

НА СЦЕНУ ВЫХОДИТ ЗРИТЕЛЬ

Традиционную зрительскую конференцию провел академический театр имени Ф. Г. Волкова. На встречу с ведущими мастерами Волковской сцены и творческой молодежью пришли представители трудовых и учебных коллективов Ярославля, партийных, советских и комсомольских организаций города и области.

Театр и зритель, их взаимная ответственность друг перед другом — так можно кратко определить содержание

состоявшегося разговора, который открыл главный режиссер, руководитель театра народный артист СССР Ф. Шишигин. С докладом на эту тему выступила председатель совета зрителей театра доцент Ярославского политехнического института Н. Сорокина. В разговоре участвовали инженер НИИМСК Л. Владыкин, студентка педагогического института имени К. Д. Ушинского Н. Нестерова, секретарь обкома ВЛКСМ Ю. Иванов, преподаватель меди-

цинского института Ю. Субоч, учащийся школы № 3 Л. Пронинев, другие зрители.

На конференции подведены итоги закончившейся недавно декады показа работ молодых актеров театра, в которой участвовала большая группа творческой молодежи волковцев. С рассказом об этом выступил председатель областного отделения Всероссийского театрального общества народный артист СССР В. Нальский.

[Наш корр.]

г. Ярославль

2 АИР 1976

Северный рабочий